

Raport la al grupurilor de lucru FONPC

Perioada august- decembrie 2022

Scopul înființării acestor grupuri tematice de lucru (GTL) este de a îmbunătăți capacitatea FONPC și a organizațiilor membre în a identifica dificultățile cu care se confruntă ONG-urile dintr-un anumit sector de activitate și de a întări capacitate de advocacy a Federației pentru a reacționa rapid și eficient în vederea îmbunătățirii situației copiilor.

Totodată, GTL au rolul de a sprijini membrii FONPC în demersurile lor de advocacy și de învățare, fiind în permanență conectate la noutățile care apar pe plan internațional, european și național în aria pe care grupul de lucru o tratează.

În perioada august- decembrie 2022 a avut loc o singură întâlnire de lucru per grup, așa cum prevede proiectul.

Participanții celor 5 GTL-uri au continuat discuțiile privind instrumentele de monitorizare și planurile de acțiune finalizate în iulie, urmând ca fiecare participant să piloteze în propria instituție/ organizație instrumentul aferent grupului din care face parte pentru a putea fi sesizate anumite incompatibilități cu realitatea din teren, în cazul în care ar exista.

Grupuri tematice de lucru (GTL):

GTL îngrijirea și protecția copiilor (GTL1) – s-a analizat instrumentul de monitorizare și planul de acțiune pe cele patru teme importante ale grupului: Copii cu dizabilități, Copii cu tulburări de comportament, Copii cu risc de abandon școlar/mame minore, Servicii la nivel comunitar (SPAS).

GTL servicii prietenoase pentru copii – servicii sociale, educație, justiție, sănătate (GTL 2)- s-a analizat instrumentul de monitorizare și planul de acțiune pe cele patru teme importante : servicii sociale, educație, justiție, sănătate.

Au avut loc discuții fructuoase despre nevoia de spații prietenoase pentru copii în cadrul justiției, a serviciilor, în sănătate. Expertul a trimis prin email diverse materiale ajutătoare ce pot veni în sprijinul activității participanților astfel încât organizațiile și instituțiile participante să-și poată adapta serviciile oferite la standardele internaționale.

Proiect derulat de:

GTL participarea copiilor și tinerilor (GTL 3)- au avut loc discuții privind modalități de implicare a copiilor și tinerilor la Forum Tinerilor FONPC din noiembrie 2022.

GTL dezvoltare organizațională (GTL 4)

S-a discutat strategia FONPC care a reieșit în urma întâlnirilor de grup anterioare, a echipei FONPC și a dnei Diana Ghindă- expert creare strategii.

GTL prevenirea și combaterea violenței împotriva copiilor (GTL 5)

În cadrul acestui GLT au avut loc discuții privind alți indicatori ai violenței și acțiuni care ar putea duce la reducerea acesteia asupra copiilor precum și la prevenția ei. A fost sugerat crearea și introducerea unui ghid / politici în fiecare instituție/ organizație/companie care lucrează cu sau pentru copii. A fost menționată necesitatea existenței unui formular de "complain" și o adresă (de preferat email) pentru ca oricine sesizează o situație de abuz/ violență de orice fel să o poată face sau orice copil aflat într-o altfel de situație.

Raport întocmit de

Elena Cătălina Buțincu

Asistent proiect

Data 4.11. 2022

Proiect derulat de: